Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 19:07:59

Demonstrativo Anual para Fins de IR - ODILZA SOARES COELHO VELAZQUEZ

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
ODILZA SOARES COELHO VELAZQUEZ
R 21 DE STEWBRO 1880
CENTRO
79320900 - CORUMBA - MS

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 257.753.671-20 **Matrícula:** 41138

Nome: ODILZA SOARES COELHO VELAZQUEZ

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022					
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total		
ODILZA SOARES COELHO VELAZQUEZ	10.521,24	1.232,39	11.753,63		
VANILDO GIL VELAZQUEZ	0,00	6.131,09	6.131,09		
Total	10.521,24	7.363,48	17.884,72		

Declaração de Reembolso - Ano Base 2022					
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar		
Danielle Startari - 016.978.521-14					
ODILZA SOARES COELHO VELAZQUEZ	5.840,00	4.088,00	1.752,00		